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O B A V I J E S T 

Dana 20. studenog 2021.g. PU Gojzerica, organizira 24. 

planinarenje: 

 

STAZA BIOLOŠKE RAZNOLIKOSTI DONJI 

KAMENJAK 

Vodič:    Renato Perc 

Težina staze:  Lagana 13 km 

Okupljanje u 9 sati na parkiralištu ispred rampe (prije ulaza u Premanturu desno 

pa prema ulazu). 

 



Staza ulazi u zaštićene krajolike Kamenjaka. Putem prolazimo kraj parka dinosaura 

s impozantnim skulpturama dinosaura u prirodnoj veličini, a na obali možete vidjeti 

i njihove stvarne stope zauvijek urezane u kamenu. 

 

Putem ćete naići i na lučicu u kojoj se ljuljuškaju barke starih premanturskih 

ribara. 

 



Obala koja se proteže ispod same staze ističe se raznolikošću oblutaka, ravnih 

ploča i špicastog kamenja (siga) koje more iz dana u dan oblikuje i rezbari. Daljnjom 

ćete šetnjom ispred sebe uočiti obrise dvaju otočića. Jedan je od njih Porer, 

kamenita hrid na kojoj se ponosno uzdiže istoimeni svjetionik, a drugi Fenoliga, 

jedno od najbogatijih nalazišta otisaka dinosaurovih stopala u Europi.  

 

Na samom jugu Kamenjaka smjestio se Safari bar izrađen od materijala 

pronađenih na Kamenjaku.  

 



Obala južnog dijela Kamenjaka obiluje kanjonima poznatima po atraktivnim 

skokovima u more i podvodnim spiljama. Na putu prema sjeveru pratit će vas 

prekrasna flora Kamenjaka koju čini više od 500 različitih biljnih vrsta. Među 

njima se osobito izdvajaju orhideje, neke i strogo zaštićene zakonom. Nastavljate 

dalje šetnju uz istočnu obalu Kamenjaka i uživate u pogledu na medulinski arhipelag 

koji krasi mnoštvo otočića i uvala.  

 

 Duž staze se nalaze predivne uvale i plaže s atraktivnim kanjonima koje okružuju 

otočići medulinskog arhipelaga. Rt Kamenjak je znamenit po orhidejama i parku 

dinosaura.  

 

Povratak oko 14 sati.  Za potrebe Društva prikupljamo dobrovoljni prilog 10 kuna. 

 

 



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene 

i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu 

odgovornost, da će poštovati pravila zaštite prirode i okoliša te da će se u skladu 

s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 

pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. Vodič 

ima pravo odbiti sudjelovanje pojedinca za kojeg procijeni da nije tjelesno 

spreman, da nije adekvatno opremljen ili da nije spreman djelovati timski. 

           UPRAVA DRUŠTVA 


